

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

毓璜顶南街一烧烤店发生爆炸

有路人被炸飞的玻璃碎片戳伤,警察从店里抬出五六个液化气罐



爆炸发生后,警察将现场封锁起来。见习记者 吕奇 摄

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 23日下午4点,毓璜顶南街一家烧烤店发生爆炸,整个楼体发生强烈震动,烧烤店内被炸得乱七八糟。当时店里无人,不过路边有人被炸飞的玻璃碎片戳伤。芝罘区公安部门几十名警察将现场封锁,从店里抬出五六个液化气罐。目前,爆

炸原因尚不确定。23日下午5点,记者来到毓璜顶南街红星烧烤店,现场已被20多名警察封锁。记者看到,店门口的桌椅已经坏了,烧烤店的牌子滑落下来几十厘米,地上有许多的碎片。

该楼4楼一位居民讲述了爆炸的过程:“当时我刚好

在家,我清楚地记得是4点10分,从楼的背面冒出来一个大火球,接着就飞到天上熄灭了,声音非常大,‘轰’的一声,把我吓坏了,楼震动了。”该市民随后出来,楼梯的扶手已经变形,二楼居民家的防盗门都掉下来了。

据了解,该烧烤店在该小区内已经有十年了。发生

爆炸时店内没人,但有的路人被炸飞的玻璃碎片戳伤,已经到医院进行救治。

目前,该店发生爆炸的原因还不能确定,市民猜测可能是液化气罐的问题。记者在现场看到,警察从店内抬出五六个液化气罐,并对其进行检查。晚上7点时,警察仍在现场。

非法倾倒八千吨 残留尾矿物

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 洪波 姚玉王菲) 黄金生产企业提炼黄金后产生的残留尾矿物本应经过严格的处理手续封存,但有不法分子为了省钱,将8073吨残留尾矿物非法倾倒进废弃坑内,造成当地严重的环境污染。目前,犯罪嫌疑人已被检察机关批捕。

2013年9月至10月期间,李某和张某找到于某,让于某帮忙处理招远某黄金生产公司的残留尾矿物。于某通过朋友乔某认识了龙口的林某,承诺付给林某一定的处理费用。两个人趁着夜色,多次将残留尾矿物运至龙口某村的一废弃窑坑内进行非法倾倒。

经山东省环境保护科学研究所设计院环境检测中心检测,该村污染物总填方达5382立方米,合8073吨。这批尾矿物中,铅、汞等重金属超出国家排放标准8倍左右,氟化物超出国家排放标准一万多倍,属危险物质。

于某和林某已被公安机关抓获归案,目前被检察机关批准逮捕。李某、张某和乔某目前在逃。

网上逃犯来交警队 处理交通违法

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 先媛) 22日上午,一位网上逃犯处理交通违法时被民警抓获,移交给白石路派出所。

22日上午10点多,市交警一大队民警正在车驾管服务站办公,这时走进来一位中年男子。“警察,我要处理交通违法。”该男子把驾驶证递给民警手中。民警将驾驶证号输入交警平台时,一条“在逃人员”的信息让民警警觉起来,民警将刘某带到市交警一大队办案区进行讯问。

“前几个月朋友买车我帮他担保,贷了15万块钱,我只是帮他担保,也没开他的车,也没得到钱。”刘某说,“当他说我是农村户口,贷款方便,我就帮他贷了。”刘某说,后来朋友跟他说那辆车不值那个价钱,就不要了,“那15万的贷款我也不知道哪里去了。”

随后,刘某被赶来的白石路派出所民警带回派出所,进行进一步审理。

非法贩卖真品卷烟 获六年有期徒刑

本报热线6610123消息(记者 李静 通讯员 吴磊) 记者从福山区烟草专卖局获悉,浙江籍梁某、江某,跨省非法倒卖中华香烟,2013年11月7日至12月16日期间,二人共非法收购中华烟30余次,销售额总计61.39万元。5月20日,福山区人民法院对该案进行了公开宣判,以非法经营罪判处主犯梁某有期徒刑六年,并处罚金三万元;判处从犯江某有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金二万元。

烟贩梁某、江某二人是浙江温州人,梁某在了解到各地中华烟价格存在差异后,便找来亲戚江某一起从事卷烟贩卖生意试图赚取差价。二人分工合作,由梁某在烟台市福山区、经济技术开发区等地商店大量收购中华香烟,并以“蚂蚁搬家”少量多次的形式将香烟通过快递频繁发往浙江温州,江某负责将香烟高价售出谋取暴利。“这是福山区近年判处的首起非法收购贩卖真品卷烟案。”福山区烟草专卖局工作人员说。

开着套牌报废车,还没有驾驶证

3年不到,这辆车有19起交通违法未处理

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 于鹏 贤才 晓东) 车上挂着其他车号牌,真牌藏在后备厢。22日,市交警二大队查获一辆报废车,驾驶员孙某不仅使用其他车辆号牌,还无证驾驶报废车,面临罚款和行政拘留15天的处罚。

22日上午8点多,市交警二大队民警彭涛在青年路巡逻时,手台传来大队电子警察室的指令:一辆车牌号为鲁Y77**的红色桑塔纳轿车,车辆号牌可疑。民警赶往青年

路与南大街交叉口,在距离路口约30米的直行车道上,民警发现了这辆红色桑塔纳,立即上前示意驾驶员靠边停车接受检查。

当民警要求驾驶员出示相关证件时,驾驶员出示不了驾驶证,只拿出一本行驶证。民警看到这辆车悬挂的号牌,并不是登记信息显示的号牌。在车辆后备厢里,民警找出一副车牌。经核实,这副车牌才是这辆车的登记号牌,这辆车还是一辆报废车

辆。在不到3年时间里,这辆车有19起交通违法未处理。于是,民警依法将车辆扣留,并将驾驶员带到交警队。

驾驶员孙某称,他以前有C1驾驶证,因在2011年有酒后驾车违法行为,没有及时处理而被注销了。这辆红色桑塔纳轿车是今年3月份在网上购买的,原车主称这辆车的手续和年审都齐全,自己只要按时年检就没问题了。由于对车辆交易的程序不太明白,自己就轻信了原

车主,将这辆车买下,没想到这竟是一辆报废车,要不是民警查获,自己还蒙在鼓里。

对于使用其他车辆号牌的违法行为,孙某称,原先他有一辆轿车,朋友们都认识车牌,为了图方便,就将原先车辆的号牌挂在现有的这辆轿车上使用。

最终,孙某因涉嫌使用其他车辆号牌、未取得驾驶证驾驶机动车、驾驶报废车的违法行为,面临罚款和行政拘留15日的处罚。

女孩割腕自杀前电话打进110

民警与时间赛跑,挽救了女孩的生命

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 淑红 群峰) 一名女孩要自杀!22日16时,莱州110接到电话后,气氛变得紧张起来。女孩没有留下地址,报出的姓名也含糊不清。危急时刻,莱州110与时间赛跑,调度多地派出所联合寻人,在女孩割腕后成功挽救了她的生命。

22日16时02分,莱州市110指挥大厅内,接警员小焦着急地站起来:“指挥长,有个女孩报警说不想活了,想让我们给她男友打电话。”女孩一直哭泣,只留了男友的电话和自己的姓名,并没有说明所在地

址。

人命关天,指挥长穆警官果断指令:回拨电话。民警拨打报警人留下的电话,却无法接通。指挥长穆警官迅速将情况报告指挥中心副主任,副主任立即做出判断:以人查地。可是,问题又出现了,女孩的哭泣声影响了声音清晰度,接警员听到对方好名叫宋佳丽(化名)。

经过录音反复回放,民警再次确认了报警人的姓名和电话号码。听口音,女孩年龄不大,是本地人。

民警经网上查询,同音的“宋佳丽”有58个,根据掌握信

息逐一排除,有两名比较接近,一名是程郭辖区的宋佳丽,一名是郭家店辖区的宋佳丽。

在派出所民警访查的过程中,指挥长穆警官又从女孩的男朋友名字入手查询,发现有一叫郭某的黑龙江人住在程郭蒋家,手机号与女孩提供的一样,于是立即调度程郭派出所赶到蒋家调查此人。

派出所经过访查,郭家店的宋佳丽家人称,她与男朋友郭某住在程郭街上,具体住址不详。正在民警急切地寻找时,女孩又打来电话:我全身是血……小焦再次问她在哪

里时,女孩说在西程,然后又是一言不发了。

情况愈发紧急,指挥大厅的气氛更加凝重。指挥中心副主任迅速拨打了120,然后接电话,不断安慰她,再次询问具体地址。这时,指挥长穆警官又从平台上查出一条郭某的暂住信息:程郭镇西程村×号,经过同女孩确认,正是这个地方,民警与120医生同时赶到。

经过抢救,割腕女孩已脱离了生命危险。危情1小时,指挥大厅全体人员深深地吸了一口气,大家悬着的心终于放了下来。